

НОВОСТЬ
18.09.2018

В САМАРЕ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ

В Самаре вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») Николай Николаев и врио первого вице-губернатора Самарской области Александр Нефедов приняли участие в церемонии награждения победителей IV Конкурса социальных и культурных проектов, организованного Компанией. В этом году мероприятие посвящено 25-летию благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».

На рассмотрение конкурсной комиссии в 2018 году поступило 394 заявки, из них победителями признаны 79. Так, в номинации «Духовность и культура» ими стали 45 проектов, в номинации «Спорт» - 14 проектов, в номинации «Экология» - 11.

Поскольку 2018 год объявлен в России Годом добровольца и волонтера, руководство Компании приняло решение добавить к основным номинациям новую - «Молодежные инициативы», уделив особое внимание проектам, связанным с внедрением новых методик и технологий работы с детьми, подростками и молодежью, а также инициативам, направленным на развитие научно-технического и творческого потенциала. Лучшими в этой номинации признаны 9 проектов.